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CONSTRUIRE UN FRONT POPULAIRE ET REPUBLICAIN
DIRE ENSEMBLE LE TARN J’Y TIENS
OSONS LA GAUCHE VRAIMENT
André BOUDES candidat sur la 1ère circonscription du Tarn, soutien à Jean Luc Mélenchon
La campagne présidentielle se poursuit depuis plusieurs semaines, dans un climat délétère, sans débat de fond. En somme, on nous confisque le droit d’expression face pourtant a des enjeux décisifs pour notre peuple et pour le pays.

Face à cela, de quel rassemblement avons-nous besoin pour changer cette politique et ceux qui la portent ?

Ces politiques d’austérité menées depuis des années auront des répercussions  irréversibles pour nos territoires : disparition des services publics, des exploitations agricoles, des services de santé,…
Dans ces conditions, quelle politique des territoires pourra être menée ? Se pose donc la question : de quel député avons-nous besoin ?

Je suis un citoyen engagé. Je suis communiste et Front de Gauche, pour construire avec les citoyen-ne-s les réponses aux questions qu’ils se posent. Les militantes et les militants  m’ont demandé d’être candidat sur la 1ère circonscription du Tarn.  J’ai accepté, avec la volonté et  le souci permanent de rechercher les conditions pour organiser un large rassemblement de la gauche sociale et écologique.  Je mets donc  ma candidature à la disposition de ce rassemblement. Le moment venu, je prendrai mes responsabilités.
Venez en débattre le jeudi 27 avril à

Réalmont – Salle de la Mairie 20h30
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